令和6年度(2024年度)第1回 熊本市環境影響評価技術指針等検討委員会

次第

開催日時:令和6年(2024年)5月22日(水)

10時00分から(2時間程度)

開催方法:対面会議(熊本市役所本庁舎 4階モニター室)

WEB会議(Microsoft Teams)併用

- 1 開会
- 2 委員紹介
- 3 会長選出
- 4 説明
 - (1) (仮称)熊本市環境影響評価条例の基本的事項について
 - (2) (仮称)熊本市環境影響評価条例及び技術指針の審議事項について

5 議事

- (1) 第1回検討委員会の審議事項について
 - ア スクリーニングの判定基準の概要 イ 指定地域で規模要件を厳しくする事業
 - ウ 複合事業の要件及び一体性の考え方
- 6 閉会

<配布資料>

- (1) 資料 1 次第
- (2) 資料 2 委員名簿
- (3) 資料 3 座席表
- (4) 資料 4-1 (仮称)熊本市環境影響評価条例の基本的事項について
- (5) 資料 4-2 指定地域(ゾーニング)
- (6) 資料 4-3 熊本県及び熊本市の対象事業の種類・規模要件
- (7) 資料 5 (仮称)熊本市環境影響評価条例及び技術指針の審議事項について
- (8) 資料 6-1 第1回検討委員会の審議事項について
- (9) 資料 6-2 国、熊本県、熊本市のスクリーニングの判定基準の比較
- (10) 資料 7 熊本市環境影響評価技術指針等検討委員会の組織及び運営に関する要綱